Завдання для врахування неформальної освіти з дисципліни «Стандартизація та сертифікація»

Мета завдання: підтвердити наявність у здобувача освіти практичних знань та компетенцій у сфері стандартизації, оцінки відповідності, акредитації та систем управління якістю, набутих через курси, тренінги, професійний досвід або самоосвіту, що є релевантними для дисципліни "Стандартизація і сертифікація".

Вимоги до неформальної освіти

Здобувач освіти повинен надати документальне підтвердження (сертифікати, свідоцтва, звіти про проєкти) про проходження навчання або набуття досвіду, що покриває принаймні дві з наступних сфер:

1) Стандарти ISO серії 9000 (Системи управління якістю).

2) Технічне регулювання та оцінка відповідності (Директиви ЄС, Технічні регламенти України).

3) Метрологія та забезпечення єдності вимірювань.

4) Аудит систем управління (внутрішній або зовнішній).

5) Галузева сертифікація (наприклад, ISO 14001, ISO 45001, НАССР/ISO 22000).

Зміст завдання (Кейс)

Проаналізуйте та розробіть елементи плану впровадження стандарту і сертифікації для обраної Вами компанії/продукту.

Етапи виконання

Вибір об'єкта та обґрунтування стандарту (Розділ 1)

Виберіть об'єкт: Реальне або гіпотетичне підприємство/продукт (наприклад, виробництво харчових продуктів, ІТ-послуги, машинобудування).

Обґрунтуйте ключовий стандарт: Визначте, який основний міжнародний/національний стандарт або технічний регламент є критично важливим для обраного об'єкта (наприклад, ISO 9001, Технічний регламент на низьковольтне обладнання, НАССР).

Обґрунтуйте вибір стандарту, посилаючись на вимоги ринку/законодавства.

Оцінка відповідності та сертифікація (Розділ 2)

Опишіть процедуру оцінки відповідності продукту або системи управління обраному стандарту/регламенту.

Визначте схему сертифікації (наприклад, сертифікація партії, типу, системи якості).

Обґрунтуйте вибір органу з сертифікації/випробувальної лабораторії та його акредитацію (посилання на НААУ або міжнародні органи).

Впровадження системи управління якістю (СУЯ) (Розділ 3)

Опишіть структурні зміни та документацію, необхідні для впровадження обраного стандарту (наприклад, Політика у сфері якості, процедури управління ризиками, коригувальні дії).

Продемонструйте, як Ви використали знання з неформальної освіти для мінімізації невідповідностей у процесах компанії.

Метрологічне забезпечення (для виробничих компаній) (Розділ 4)

Ідентифікуйте 3-5 ключових засобів вимірювань, критичних для якості продукції/послуг.

Запропонуйте план їх повірки/калібрування, посилаючись на вимоги метрологічного законодавства.

Аналіз ризиків недотримання (Розділ 5)

Оцініть 3 ключові ризики, пов'язані з недотриманням обраного стандарту/регламенту (наприклад, штрафи, відкликання продукції, втрата довіри).

Запропонуйте запобіжні заходи та контрольні точки в СУЯ.
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